Beretning fra Newfoundlandklubbens vandudvalg: 
Vandsæson 2020 
Sæsonen 2020 var året, hvor vi skulle havde skudt de nye vandregler i vejret og afprøvet dem live, i stedet blev det et hårdt år for vandgrupperne, alle prøverne, Lejrene, DM og hitlisten blev aflyst pga. Coruna, grupperne har måtte enten helt aflyse, eller finde alternative måder at træne på. 
Vi nåede at afholde et møde på Treldenæs Camping, hvor vi fik gennemgået de nye vandregler, og nogle fik trænet lidt. 
Det lykkedes at få indkøbt en længe tiltrængt prøvebåd til Jyllandssiden. Udfærdigelse af springplatform er i fuld gang, næste udfordring bliver at finde en løsning på, hvordan båden bliver transporteret på den lille trailer som de har. 
Vi er ved at løbe tør for vanddommere og konkurrenceledere, så derfor er vi først nød til at, få flere Figuranter uddannet, så vi har figuranter vi kan videreuddanne til konkurrenceledere og derefter konkurrenceledere til dommere. 
Vandudvalget arbejdede hele efterår og vinteren hårdt på, at få udarbejdet et sæt Coruna vandregler, som vi kunne tage i brug, hvis Corunaen fortsat ville havde lukket 2021 ned, men da det ser meget lysere ud nu, ligger det på hylden og mangler kun, at få pudset hjørnerne af, inden det kan sendes til godkendelse. 
Som det ser ud nu, så kører vi på med de nye regler, med det i baghovedet, at vi skal holde afstand, passe på os selv og hinanden, ved at bruge den sunde fornuft.
Vi starter med at afholde webinar d. 26 og 27. april for figuranter den ene dag og konkurrenceledere og for dommere den anden dag. Hvilken dag for hvem, vil tilgå senere. 

Vandlejer Humlum d. 28-30 maj med årets første vandprøve d. 29. Maj 
Figurantkursus d. 3. Juli på Sjælland 
Vandprøve d. 4. Juni på Sjælland 
Vandprøver under Gold Cup d. 22. og 23. Juli på Urhøj Camping 
Vandprøve Davinde d. 7. August. 
Vandprøve Ulslev d. 28 August. 
DM d. 25. September på Sjælland 

Vi opfordrer alle grupperne at kikke godt på de nye momenter i reglerne, så I har trænet lidt med dem inden første vandprøve 
Vi håber at alle vandgruppernes arrangementer kan lykkedes i 2021. 

De varmeste hilsner 
Søren L. Rasmussen
Vandudvalget
